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7° SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO – 16/09/2025 

 

PAUTA DE PROJETOS EM TRAMITAÇÃO 

 

1° PARTE DA SESSÃO DO EXPEDIENTE 

 

INDICAÇÃO N° 091/2025 – LEGISLATIVO: GABINETE DO VEREADOR RICARDO 

PEREIRA AMANDO MENEZES 

 

EMENTA: QUE SEJA OFICIALIZADO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DO 

MUNICÍPIO, ISMAEL LIRA, A SOLICITAÇÃO DO APROVEITAMENTO DOS TERRENOS 

AO LADO DO GINÁSIO POLIESPORTIVO JOAO AMANDO DE ARAÚJO, PARA 

CONSTRUÇÃO E DOAÇÃO DE QUIOSQUES PARA POPULAÇÃO. 

 

INDICAÇÃO N° 092/2025 – LEGISLATIVO: GABINETES DOS VEREADORES MANOEL 

CÍCERO DE SOUZA E SANDRO JOSÉ DOS SANTOS 

 

EMENTA: QUE SEJA OFICIALIZADO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DO 

MUNICÍPIO, ISMAEL LIRA, EXTENSIVO A SENHORA SECRETÁRIA DE SAÚDE, ANA 

BEATRIZ LIRA, A SOLICITAÇÃO DA CONTRATAÇÃO DE UMA MÉDICA 

GINECOLOGISTA PARA ATENDER NO MUNICÍPIO DE OROCÓ. 

 

INDICAÇÃO N° 093/2025 – LEGISLATIVO: GABINETES DOS VEREADORES MANOEL 

CÍCERO DE SOUZA E SANDRO JOSÉ DOS SANTOS 

 

EMENTA: QUE SEJA OFICIALIZADO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DO 

MUNICÍPIO, ISMAEL LIRA, EXTENSIVO A SENHORA SECRETÁRIA DE SAÚDE, ANA 

BEATRIZ LIRA, A SOLICITAÇÃO DA CONTRATAÇÃO DE UM (UMA) MÉDICO (A) 

PEDIATRA PARA ATENDER NO MUNICÍPIO DE OROCÓ. 

 

INDICAÇÃO N° 094/2025 – LEGISLATIVO: GABINETE DO VEREADOR RICARDO 

PEREIRA AMANDO MENEZES 

 

EMENTA: QUE SEJA OFICIALIZADO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DO 

MUNICÍPIO, ISMAEL LIRA, EXTENSIVO A SENHOR SECRETÁRIO DE OBRAS E 

SERVIÇOS PÚBLICOS, ALBERONNY GOMES, OS DEVIDOS REPAROS NA CALÇADA E 

MEIO FIO DO CENTRO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS. 
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INDICAÇÃO N° 095/2025 – LEGISLATIVO: GABINETE DO VEREADOR RICARDO 

PEREIRA AMANDO MENEZES 

 

EMENTA: QUE SEJA OFICIALIZADO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DO 

MUNICÍPIO, ISMAEL LIRA, A CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS NAS PRINCIPAIS 

AVENIDAS DO NOSSO MUNICÍPIO. 

 

INDICAÇÃO N° 096/2025 – LEGISLATIVO: GABINETE DO VEREADOR RICARDO 

PEREIRA AMANDO MENEZES 

 

EMENTA: QUE SEJA OFICIALIZADO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DO 

MUNICÍPIO, ISMAEL LIRA, QUE SEJA CONSTRUÍDO NA PRAÇA QUE SE LOCALIZA EM 

FRENTE À IGREJA BATISTA MISSIONÁRIA O MONUMENTO DE UMA BÍBLIA ASSIM 

COMO CONSTA EXEMPLAR DE IMAGEM EM ANEXO. 

 

REQUERIMENTO N° 035/2025 – LEGISLATIVO: GABINETE DO VEREADOR IGHOR 

ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAÚJO 

 

EMENTA: QUE SEJA OFICIALIZADO A EXMO. SENHOR PREFEITO DO MUNICÍPIO, 

ISMAEL LIRA, EXTENSIVO A SENHORA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE 

ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS, CÉLIA MARIA E EXTENSIVO AO CHEFE DE 

TRANSPORTES, GUSTAVO SANTOS, A SOLICITAÇÃO DOS DADOS REFERENTES AO 

LEILÃO REALIZADO EM 11 DE SETEMBRO DE 2025, CUJA AUTORIZAÇÃO SE DEU 

PELO PROJETO DE LEI Nº 015 DE AGOSTO DE 2025.  

 

MOÇÃO DE APLAUSOS N° 038/2025 – LEGISLATIVO: GABINETES DE TODOS OS 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA 

 

EMENTA: QUE SEJA ENCAMINHADO CONGRATULAÇÕES A TODOS OS 

ORGANIZADORES E PARTICIPANTES DA 1° CORRIDA DA INDEPENDÊNCIA QUE 

OCORREU NO DIA 06 DE SETEMBRO DE 2025. 

 

MOÇÃO DE PESAR N° 039/2025 – LEGISLATIVO: GABINETE DO VEREADOR 

THIAGO DE VASCONCELOS SOUZA 

 

EMENTA: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DE SEBASTIÃO DIAS DE ARAÚJO. 


